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o t t e r ü l e t i listás mandatumbol három a fidesz-kdnp-e 

Ünnep hegedűvel, borral 
MSZP: feszült hangulat 

A Fidesz négy egyéni jelöltje 
nyert mandátumot az első for-
dulóban: Farkas Sándor, Lázár 
János, Nógrádi Zoltán és Vincze 
László. Minden megyei körzet-
ben a párt szerezte a legtöbb 
voksot. „Nem maradhat követ-
kezmény nélkül, ami történt" -
utalt Gyimesi László szegedi el-
nök a szavazási botrányra. 

SZEGED 
R. TÓTH GÁBOR 

A derült égből jött kampány-
csend-hosszabbítás átírta a 
forgatókönyvet a szegedi Fi-
desz-irodában: a pártaktivis-
ták és a párt prominensei is in-
kább a szemközti szórakozó-
helyre menekültek a választá-
si műsorok unalma elől. Nyolc 
óra körül tűnt fel a székház-
ban néhány politikus: Kalmár 
Ferenc, Kohári Nándor önkor-
mányzati képviselő és Kovács 
Kálmán megyei közgyűlési al-
elnök. Gyimesi László, a párt 
szegedi elnöke fél 9 körül fu-
tott be, Oláh János képviselő 
garabollyal, üdítővel, pogá-
csával és szendvicsekkel meg-
rakodva érkezett a néhány tíz 
szimpatizáns közé. 

- Botrányos, hogy a válasz-
tási bizottság nem készült fel 
erre a helyzetre. Fél 10 után 
ért véget a szavazás a Kálvária 
sugárúton. Irodánkba is bejött 
egy választópolgár, aki nem 
tudott élni alkotmányos jogá-
val, nem tudta leadni szava-
zatát - hallottuk Gyimesi 
Lászlótól. Szerinte „nem ma-

SZEGED. Sajtóigazolvány kellett 
a belépéshez az MSZP szegedi 
irodájába, persze csak az új-
ságíróknak. Önkormányzati 
képviselők, aktivisták, párttag-
ok töltötték meg a Belvedere 
emeletét. A párt szendviccsel, 
üdítővel, kávéval készült. A há-
rom szegedi jelölt közül először 
Kozma József, majd Újhelyi Ist-
ván érkezett - mindkettőt elkí-
sérte a felesége is. Botka László 
9 körül csatlakozott. A hosz-
szabb kampánycsend miatt 
órákig csak a szavazatszámláló 

bizottságok MSZP-s delegáltja-
inak információira lehetett ha-
gyatkozni. Az irodában 
egy-egy eredményt sem ugyan-
úgy ítéltek meg a jelenlévők, 
volt, aki jónak, más rossznak 
minősítette a számokat. Többe-
ket meglepett az LMP jó szerep-
lése, de összességében mégis 
úgy tűnt: a legtöbben erre az 
eredményre számítottak a szo-
cialista párttól. Botka László fél 
11 körül beszélt, kijelentette: az 
MSZP a legnagyobb ellenzéki 
pártként folytatja a munkát. 

A Jobbik az üzenetről 

• 
Egy a négy első fordulós bejutó közül: Nógrádi Zoltán. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

radhat következmény nélkül, 
ami történt". A királyi tévében 
Boban Markovic húzta a talp-
alávalót, a Victor Hugó utcá-
ban pedig folyt a bor, fogyott 
a kenyér. 

- Na, mi van? - kérdezték a 
szállingózó delegáltaktól - , 
por és hamu, mint az előző 
években? - tette hozzá egy 
pesszimista résztvevő. A han-
gulat csak 10 előtt fokozódott: 
kiderült, Csongrád, Vásárhely 
és Szentes körzetében is ab-
szolút többséget szerzett Vinc-
ze László, Lázár János és Far-
kas Sándor. A legnagyobb szo-

ci körzetben is nyertünk a lis-
tán - jött be egy ifjú lány, lel-
kendezve a szegedi eredmé-
nyekről. 

10-kor 60 százalék körül 
állt a feldolgozottság, ekkor 
jött a hír: Bodó Imre megnyer-
te Deszket, Szőreget is. Fél 
órával később már a végered-
ményt is tudták a közben 
60-80-ra szaporodó szimpati-
zánsok: a Fidesz jelöltje több 
mint 48 százalékot szerzett, 
míg Újhelyi István, az MSZP je-
löltje 39-et. Bohács Zsolt 
43-36 arányban verte Botka 
Lászlót a 3-as körzetben. Tuti, 

hogy a vidék hozta be - sac-
colt egy aktivista. Mágori Jó-
zsefné Makón második fordu-
lózik (45-28 Búzás Péter elle-
nében), Nógrádi Zoltán azon-
ban már az elsőben mandátu-
mot szerzett, 55 százalékkal. 

- Ennél szebb születésnapi 
ajándék nem kell - mondta 
egy idős nő a jelenlévők taps-
viharában és egy vígan meg-
szólaló hegedű dallamára. 
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SZEGED. 23 óra után néhány 
perccel tartott sajtótájékozta-
tót Tóth Péter tegnap. A Jobbik 
Magyarországért Mozgalom 
szegedi elnöke azt mondta, 
hogy szép eredményt ért el a 
nemzeti oldal, de azt gondol-
ja, hogy a Jobbik üzenete most 
még nem ért célba, mert nem 
sikerült leszavazni az elmúlt 
húsz évet. 

Tóth Péter szerint ha fordí-
tani akarnak a szegediek, il-

letve a Csongrád megyeiek, 
akkor ősszel a helyhatósági 
választáson lesz rá alkalmuk 
- bebizonyíthatják, hogy Ma-
gyarországon szükség van ra-
dikális változásra. Hozzátette: 
a megszűnt SZDSZ után vasár-
nap egy zöld liberális párt 
született Magyarországon, 
amit „a külföld sikeresen fel-
pénzelt". A Jobbik azon lesz, 
hogy ezt a pártot is megszün-
tesse. 

Az LMP elégedett 
SZEGED. A Lehet Más a Politi-
ka a Kálvária sugárúti Gara-
boncziás borozóban várta az 
eredményeket és a szimpati-
zánsokat. A hangulat laza volt 
már a 7 órás kezdéskor is, a 
szimpatizánsokat a kampány-
csend meghosszabbítása sem 
ejtette kétségbe. Némi feszült-
séget csak Málovics György 
képviselőjelöltön láttunk. Fél 

11 körül már sokkal felszaba-
dultabb volt, azt mondta, sze-
rinte azért is szerepeltek jól, 
mert tisztább politikát képvi-
selnek, és a többi párt képte-
len megújulni. A Garaboncziás 
közönsége Bozsóné Margóczi 
Katalint ünnepelte leginkább, 
aki 18. az országos listán - on-
nan elvileg bejuthat a parla-
mentbe. 
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Kisvárosi voksolások 
MÓRAHALOM: VOKS, MECCS, 
BARACK. Többen igyekeztek 
vasárnap délelőtt a Szent Er-
zsébet Mórahalmi Gyógyfür-
dőbe, mint a szavazókörök 
felé - tapasztalta tudósítónk. 
Az általános iskolában kiala-
kított helyiségekben a 4720 
választópolgár 70,65 százalé-
ka, 3335 ember jelent meg. 
Sokan a mise után tértek be a 
szavazófülkébe. Az iskola 
előtt találkozó mórahalmiak 
ottjártunkkor nem politiká-
ról, hanem a barackfák met-
szésének időszerűségéről ér-
tekeztek. Délután pedig a Ti-
szasziget futbal lcsapatának 
vendégjátéka mozgatta meg a 
helyieket. 

Csongrád megyében 4407 első 
szavazó járulhatott az urnák-
hoz. Őket emléklappal köszöntöt-
ték. FOTÓ: VERÉB SIMON 

SÁNDORFALVA: FONTOS A KE-
NYÉR IS. Inkább a játszótéren 
csoportosultak a kisgyerme-
kes választópolgárok, sem-
mint a 9 szavazókör előtt. A 
6516 szavazásra jogosult 54,97 
százaléka, 3582 fő élt jogával. 
Egy család a biciklizést vá-
lasztotta - és a kora délután 
befutó buszokról sem sokan 
indultak a szavazókörök felé. 
Ki szénát szállított, ki füvet 
nyírt. Egy idős pár a rózsákat 
csodálta az iskola előtt - vala-
ki traktorral érkezett szavaz-
ni, járművét is sokan megbá-
multák. Egy nyugdíjas férfi 
szavazás után kenyeret vásá-
rolt - azt mondta, most „mind 
a kettő fontos". 

MINDSZENT: FOLYAMATOSAN 
SZAVAZTAK. Korán keltek teg-
nap a mindszenti választópol-
gárok. A városházán berende-
zett 4-es szavazókörbe már 
reggel 6 órakor benyitott az 
első választó. Az 5832 válasz-
tásra jogosult folyamatosan 
jelent meg az urnák előtt, s 
este fél 6-ra már 3549-en ad-
ták le voksukat, amely a sza-
vazók 60,8 százalékát jelen-
tette. A legaktívabbnak a mű-
velődési házban berendezett 
l-es körhöz tartozók bizonyul-
tak. Ide a nap folyamán ösz-
szesen 631 polgárt vártak, kö-
zülük este fél 6-ig 405-en je-
lentek meg. A nap folyamán 
rendkívüli esemény nem tör-
tént. 

CSANÁDPALOTA: RENDBEN SZA-
VAZOTT A LEGFIATALABB VÁ-
ROS. Semmilyen rendkívüli 
esemény nem zavarta meg a 
voksolást Csongrád megye leg-
fiatalabb városában, Csanád-
palotán, ahol 5 szavazókörben 
várták a 2482 választásra jogo-
sult polgárt. A voksolók ará-
nyosan oszlottak el, így sehol 
sem volt sorban állás. Kiugróan 
alacsony vagy magas részvételi 
arány sem született sehol. Csa-
nádpalotával egyébként közös 
választási bizottsága volt Nagy-
laknak, ahol a makói térségben 
a legnagyobb volt a szavazási 
kedv: már délután 3 órakor 
meghaladta a megjelentek ará-
nya az 50 százalékot. 

KISTELEK: URNÁTÓL A CUK-
RÁSZDÁBA. - Bemondta a kis-
teleki rádió is: nagyobb a 
nyüzsgés, mint 4 éve - mondta 
egy idős pár a város bevásárló-
központja előtt. Fontosnak tart-
ják a szavazást, kora délután 
leadták voksukat - este pedig 
figyelték az eredményeket. Egy 
család nemcsak a szavazólapot 
töltötte ki az iskolában, a be-
iratkozási információkat is be-
gyűjtötte, majd a cukrászdába 
indult. - Nem befolyásolja a 
választás a vasárnapunkat, 
mindent úgy csinálunk, mint 
máskor. Ha esett volna az eső, 
nem is indulunk útnak - árulta 
el a családfő. A 6014 választó-
polgár 57,71 százaléka, 3471 sza-
vazó járult az urnákhoz. 

ICSONI 
| 98 százc 

CSONGRÁD MEGYE-
98 százalékos feldolgozottság alapján 
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Vásárhely volt a legaktívabb 
CSONGRÁD MEGYE. Csongrád 
megyében 336 ezer 535 válasz-
tásra jogosult polgár voksolha-
tott tegnap az országgyűlési-
képviselő-választások első for-
dulójában 7 egyéni választóke-
rületben, összesen 437 szava-
zókörben. Jóllehet az előzete-
sen vártnál többen mentek el 
szavazni vasárnap, de így is ke-
vesebben voksoltak, mint 
2002-ben és 2006-ban, idén 

62,07 százalékos volt a részvé-
teli arány. Vasárnap a 6-os, 
hódmezővásárhelyi körzetben 
voltak a legaktívabbak a vá-
lasztópolgárok. Itt 67,3 százalé-
kos volt a választási hajlandó-
ság. A legpasszívabbak a 7-es, 
makói választókerületben élők 
voltak, ahol 56,8 százalékos 
volt a részvételi arány. 

Szegeden az l-es választóke-
rületben - az adatok 94,5 szá-

zalékos feldolgozottságánál - a 
szavazásra jogosultak 63,5 szá-
zaléka, a szegedi 2-es választó-
kerületben - az adatok 97,2 szá-
zalékos feldolgozottságánál - a 
szavazásra jogosultak 63,7 szá-
zaléka, a szegedi 3-as választó-
körzetben 61,8 százaléka, a 
4-es, csongrádi választókörzet-
ben 58,5 százaléka, az 5-ös, 
szentesi választókerületben pe-
dig a 61,2 százaléka jelent meg. 
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